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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE 1 
BIODIVERSIDADE, EVOLUÇÃO E MEIO AMBIENTE/ICEB/UFOP DE QUATRO DE FEVEREIRO DE 2 
DOIS MIL E VINTE E UM. No dia quatro de fevereiro de dois mil e vinte e um, às 10h00min, por 3 
meio do aplicativo Google Meet, reuniu-se o Departamento de Biodiversidade, Evolução e Meio 4 
Ambiente, em Assembleia Ordinária, convocada pela Senhora Presidente, Professora Patrícia de 5 
Abreu Moreira, com a finalidade de apreciar, discutir e votar os expedientes constantes na 6 
Ordem do Dia. Além da Senhora Presidente, estavam presentes os docentes: Alexandre Silva de 7 
Paula , Cristina de Oliveira Maia, Cristiano Schetini de Azevedo, Danon Clemes Cardoso, Fábio 8 
Augusto Rodrigues e Silva, Maria Rita Silvério Pires, Marco Antônio Alves Carneiro, Hildeberto 9 
Caldas de Souza, Lívia Echternacht Andrade, Maria Cristina Teixeira Braga Messias, Maykon 10 
Passos Cristiano, Sheila Alves de Almeida, Sérvio Pontes Ribeiro, Yasmine Antonini Itabaiana; a 11 
representante técnico-administrativo Deborah Aragão Soares e a representante discente 12 
Danielle A. Souto. As professoras Alessandra Rodrigues Kozovits e Eneida Maria Eskinazi 13 
Sant’Anna não puderam comparecer tendo suas ausências sido devidamente justificadas. 14 
Havendo quórum legal, a professora Patrícia cumprimentou os presentes e deu início às 15 
comunicações: 1 – A professora Patrícia de Abreu Moreira comunicou que, apesar das 16 
dificuldades enfrentadas por todos nós no ano de 2020, após elaborar o Relatório de Atividades 17 
do DEBIO, percebeu que foi um ano em que todos os docentes do departamento publicaram 18 
artigos, uma notícia muito boa para todos. 2 – O professor Fábio Augusto Rodrigues e Silva 19 
comunicou que houve uma reunião dos cursos de licenciatura com a subcamara de licenciatura 20 
e queos cursos apresentavam muitas dúvidas durante a reunião e, portanto, foi elaborado um 21 
documento com esclarecimentos. Comunicou ainda que no dia 05 de fevereiro será publicado 22 
no Boletim Administrativo uma resolução sobre estágio e recomendou a todos que participam 23 
do curso de Ciências Biológicas Licenciatura que fiquem atentos ao documento e a possíveis 24 
demandas. A professora Cristina de Oliveira Maia complementou dizendo que além do 25 
documento citado acima existe um FAQ e que a orientação da PROGRAD seria para que os 26 
colegiados da licenciatura complementem as orientações que virão na resolução. 3 - A 27 
professora Maria Cristina Teixeira Braga Messias comunicou que o funcionário terceirizado que 28 
está prestando serviço junto ao Horto Botânico, Luciano Pedrosa, está à disposição daqueles 29 
que necessitarem do serviço desde que de forma planejada. 5 – O professor Fábio Augusto 30 
Rodrigues e Silva comunicou que está trabalhando com um grupo de Manaus pediu para que 31 
fosse registrado o luto em relação a perda de colegas na área de ciência e biologia e ressaltou a 32 
importância de se continuar com o aspecto de denúncia e vigilância. O professor Sérvio Pontes 33 
Ribeiro complementou ressaltando que o primeiro artigo elaborado por ele e outros 34 
colaboradores denunciou a fragilidade e vulnerabilidade de Manaus e que foi divulgado ao 35 
máximo. Pediu para que fosse registrado que aquele trabalho não só alertou o governo como 36 
também chegou na imprensa. Na sequência, procedeu-se a aprovação da ata do dia 21 de 37 
janeiro de 2021. Não tendo nenhum comentário foi colocada em votação a ata do dia 21 de 38 
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janeiro de 2021 tendo como resultado 13 votos favoráveis, 4 abstenções e nenhum voto 39 
contrário. Na sequência, procedeu-se a apreciação da ordem do dia: 1 - Prestação de Contas do 40 
Projeto Plano de Ação Nacional – PAN das espécies da Fauna Terrestre (invertebrados) 41 
ameaçados de extinção na região afetada pelo rompimento da Barragem de Fundão – Área 42 
Ambiental 1. Após uma breve leitura do parecer pela Senhora Presidente foi colocada em 43 
votação a prestação de contas do projeto Plano de Ação Nacional – PAN das espécies da Fauna 44 
Terrestre (invertebrados) ameaçados de extinção na região afetada pelo rompimento da 45 
Barragem de Fundão – Área Ambiental 1 tendo como resultado 7 votos favoráveis, 9 abstenções 46 
e nenhum voto contrário. Neste momento o docente Sérvio Pontes Ribeiro deixou a reunião  e 47 
a docente Alessandra Rodrigues Kozovits entrou na sala virtual, participando das próximas 48 
votações. 2 - Aprovação do calendário de reuniões ADDEBIO. Após a apresentação da proposta 49 
de calendário de reuniões por parte da chefia e esclarecimento de algumas dúvidas que 50 
surgiram, foi posta em votação a aprovação do calendário de reuniões ADDEBIO. A votação teve 51 
como resultado 16 votos favoráveis e 1 abstenção. 3 - Planos de Estágio de Docência. A 52 
professora Patrícia de Abreu Moreira sugeriu a votação dos planos de estágio de docência em 53 
blocos sendo aprovada por todos os presentes, foi então colocado em votação a aprovação dos 54 
planos de estágio de docência dos alunos de mestrado: Débora Bohrer dos Santos, Gabriela Luiza 55 
de Deus, Tayenne Luna Tomé de Paula, Jéssica Aparecida de Bessa Cabral e Joyce Loraine Lopes 56 
Cunha. A votação teve como resultado 12 votos favoráveis e 2 abstenções. Não havendo mais 57 
nada a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença remota de todos e deu por encerrada 58 
a reunião. Para constar, lavrou-se a presente ata, que aprovada, vai devidamente assinada pela 59 
Presidente e pelo Secretário da assembleia. 60 

 61 

Edmilson Viriato da Silva 62 
Secretário da Assembleia 63 

 64 
 65 

Patrícia de Abreu Moreira 66 
Chefe do Departamento de Biodiversidade, Evolução e Meio Ambiente 67 
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